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ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE  CAMPUS DO  INSTITUTO
FEDERAL  DE  EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E
TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS
– CAMPUS RIO POMBA, REALIZADA EM 02 DE
SETEMBRO DE 2020.

PAUTAS:
1. Apreciação  e  aprovação  do  calendário  emergencial  para  os

cursos de Graduação;
2. Apreciação  e  aprovação  do  calendário  emergencial  para  os

cursos Técnicos;
3. Apreciação  e  aprovação  do  calendário  emergencial  para  os

cursos de Pós-graduação;

Aos segundo dia do mês de  setembro de 2020, às  nove horas e
dez minutos, por webconferência, reuniram-se os conselheiros Prof.
João Batista  Lúcio Corrêa,  João Paulo  Campolina Lamas,  Rafael
Monteiro Araújo Teixeira, Marcos Pavani de Carvalho, Maria Helena,
Márcia Peluso,  Poliana Luz Moreira de Paula,  Wildson Justiniano
Pinto,  Luccas  Walney  dos  Santos,  José  Rui  Castro  de  Sousa,
Eduardo Sousa. Iniciando a reunião, Prof. João Batista, Presidente
do Conselho, agradeceu a presença de todos.  Prof.  João Batista
Presidente do Conselho faz a abertura da reunião com um breve
comentário sobre o cenário atual que o País se encontra em virtude
da Pandemia do Corona Vírus. Solicita ao convidado Prof. Ruy para
a apresentação da pauta 1. Ruy apresenta a proposta do calendário
acadêmico de Graduação – emergencial. O Presidente do Conselho
abre  a  votação,  aprovado  por  unanimidade.  Convida  o   Prof.
Francisco Juceme a apresentar a proposta do calendário dos cursos
técnicos  –  emergencial.  O  conselheiro  Eduardo  questiona  sobre
data  limite  para  trancamento  de  matrículas,  o  Prof.  Francisco
Juceme esclarece que conforme a resolução do ERE o aluno pode
solicitar  a  qualquer  momento.  O Conselheiro  Eduardo expõe  sua
preocupação com o período de apenas dois dias para o exame final,
o Prof. Francisco Juceme propõe alterar as datas dos Conselhos de
Classe de forma que dê para aumentar o período de exame final. O
presidente do Conselho abre a votação com as devidas alterações
para  o  calendário,  aprovado  por  unanimidade.  O  Presidente  do
Conselho convida o Prof.  Rafael  para apresentar o calendário da
Pós-Graduação emergencial. Aprovado por unanimidade. Prof. João
Batista, Presidente do Conselho agradece a participação de todos.
Nada mais, encerrou a presente reunião e a ata que vai assinada
por  mim,  Leilimar  Duarte  Rodrigues,  Secretária  Substituta  do
Conselho e demais Conselheiros. Rio Pomba,  02 de  setembro de
2020.
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Nome do Conselheiro Representação Assinatura

Prof.  João  Batista  Lúcio
Corrêa

Presidente do Conselho de
Campus

João  Paulo  Campolina
Lamas

Diretor de Desenvolvimento
Institucional

Marcos  Pavani  de
Carvalho

 Diretor de Ensino

Márcia Peluso  Diretora de Administração

Rafael  Monteiro  Araújo
Teixeira

Diretor de pesquisa e Pós-
graduação

Maria  Helena  Furtado
Santiago

Substituta - Diretora de
Extensão

José Rui Castro de Sousa Representante dos
Departamentos Acadêmicos

Luccas  Walney  dos
Santos

Representante dos Técnico-
administrativos

Poliana Luz Moreira
de Paula

Representante dos Docentes

Wildson  Justiniano
Pinto

Representante do Sinasefe

Eduardo Sousa Representante Discente

Leilimar Duarte Rodrigues Secretária Substituta do
Conselho de Campus
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